
1. Hřiště je určeno pro děti od 3 let do 14 let. 
 Pobyt na hřišti je na vlastní nebezpečí uživatele, 
 za děti ručí rodiče, odpovědný zástupce či jiná, 
 dítě doprovázející osoba. Děti do 6 let věku musí být 
 pod trvalým dohledem osoby starší 18 let. 

2. Hřiště nepoužívejte, pokud je zařízení či vybavení 
  kluzké a vlhké, namrzlé nebo viditelně poškozené. 
 Úmyslné poškození, zničení a znečišťování dětského 
 hřiště a herních prvků je trestné. Každý kdo způsobí 
 poškození nebo zničení vybavení hřiště, je povinnen
 uhradit vzniklou škodu ve prospěch zřizovatele.

3. Návštěvníkům je zakázáno:
 Pořádání propagačních či reklamních akcí.
  Provádět bez souhlasu provozovatele jekékoli úpravy 
 nebo neodborné zásahy  s vybavením a zařízením 
 dětského hřiště.
 Klouzání se hlavou dolů nebo ve stoje na skluzavkách, 
 vylézání na střechy věží, přelézání bezpečnostních 
 zábran a zábradlí.
 Vstupovat do prostoru dráhy houpačky v době jejího 
  pohybu, popř. vyskakování ze sedátka za pohybu.
 Vstupovat na herní prvky v nevhodné obuvi nebo 
 v obuvi znečištěné blátem apod.
 Vnášet na hřiště střelné zbraně, hořlaviny, alkohol 
 a omamné látky, ostré předměty a skleněné láhve.
 Odkládat a vyhazovat odpadky mimo místa tomu 
 určená , jakkoli znečišťovat hřiště a okolí.
  Kouřit, konzumovat alkohol, užívat omamné 
 a toxické látky.
 Stanovat a nocovat.
 Manipulovat s otevřeným ohněm.
 Vstupovat se psy či jinými zvířaty.
 Nechávat v areálu hřiště hračky, odrážedla apod.

4. Návštěvník je povinen:
  Seznámit se s tímto řádem a ten dodržovat.
 Dbát na pořádek, čistotu a bezpečnost, dodržovat 
 pravidla slušného chování.
 Zajistit si proti krádeži veškeré své věci vnesené na 
 hřiště, provozovatel neručí za odcizení nebo ztrátu 
 těchto věcí.

Každý pracovní den je dětské hřiště do 14:00 
přednostně určeno pro činnost ZŠ a MŠ Brandýsek. 
Ve zbývajícím čase slouží jako veřejně přístupné 
hřiště.

Provozovatel nenese odpovědnost za škody 
vzniklé nedodržováním tohoto provozního řádu 
a ostatních předpisů. a ostatních předpisů. 
V případě nedodržování provozního řádu si 
provozovatel vyhrazuje právo vykázat 
porušovatele z dětského hřiště.

Provozovatel nenese odpovědnost za úrazy 
způsobené manipulací s předměty, které 
nejsou součástí dětského hřiště.

Případné poškození nahlaste provozovateli, Případné poškození nahlaste provozovateli, 
který provede kontrolu a zajistí případnou 
opravu.

Porušení tohoto řádu se postihuje dle 
obecných předpisů v rámci přestupkového 
řízení.

Tento řád je závazný pro všechny návštěvníky 
dětského hřiště.dětského hřiště.
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